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Введение

Задача.

Отметьте на координатной плоскости несколько точек, у каждой из которых сумма абсциссы и ординаты равна 10. (При выборе точек используйте не только положительные, но и отрицательные числа.)
Цель: обосновать особенность расположения на координатной плоскости точек согласно условию задачи.

Задачи:
· проанализировать  особенность расположения точек, у каждой из которых сумма абсциссы и ординаты равна 10;
· описать особенность расположения данных  точек;
· выявить особенности точек, у каждой из которых сумма абсциссы и ординаты: больше 10, меньше 10.




Основная часть

Гипотеза:
Точки с равной суммой абсциссы и ординаты, расположенные на координатной плоскости, могут быть соединены прямой. Данная прямая образует угол в 1350 с положительным направлением оси OX. 

Решение.

а) Возьмем координатную плоскость (рис. 1). Отметим на ней точку A(3; 7) и B(5; 5). Через них проведем прямую a. Рассмотрим несколько точек, лежащих на данной прямой: C, ее абсцисса -1, ордината 11. Найдем их сумму. Она равна 10.  Аналогично, имеем точку D(-4; 14) и N(13; -3).



рис. 1

б) Рассмотрим случай, когда сумма абсциссы и ординаты точки больше 10, например равна 12 (рис. 2). Пусть это будут точки K(2; 10), L(-1; 13). Проведем через них прямую b. Убедимся, что любая точка данной прямой имеет такую абсциссу и ординату, сумма которых равна 12. Данная прямая образует угол в 1350 с положительным направлением оси OX.


рис. 2
в) Аналогично, рассмотрим случай расположения точек на координатной плоскости, у каждой из которых сумма координат равна 6 (рис.3). Получим прямую c. 
 


рис. 3

Результаты

В результате прямые a, b и c будут параллельны друг другу.

В ходе данного исследования был проведён анализ расположения точек на координатной плоскости, у которых сумма абсциссы и ординаты равна 10, больше 10, меньше 10.

Установлено, что данные группы точек лежат на прямых, образующих угол 1350 с положительным направлением оси OX.

Выявлено взаимное расположение соответствующих прямых.

Заключение

На основании результатов данного исследования подтверждается высказанная ранее гипотеза о том, что точки с равной суммой абсциссы и ординаты, расположенные на координатной плоскости, могут быть соединены прямой. Данные прямые образуют угол в 1350 с положительным направлением оси OX и параллельны друг другу.
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